

# 她坠楼困于无人院内 怎么办？

## 一楼户主：“救人要紧，把门拆了”

### 女子坠楼后被困 家人隔门安抚

接到报警后，包河巡警605巡控车赶到事发地点，发现问题相当棘手。

这名女子住在4楼，在从楼上坠落瞬间，先砸断一根竹篙，又砸落在院内一棵树上，重重跌落在地，被困院内，无法动弹。

女子痛苦难忍，异响惊动了楼内其他住户。女子家人目睹惨状后，下楼敲门求助，却发现一楼无人在家居住。

一堵被圈起近2米高的围墙，一扇防盗门，堵住了施救的唯一通道。

120急救车也驰援而来，医护人员和民警翻入院内，对这名倒地不起的女子进行施救。

焦急不安的家人，则隔着防盗门，对院内的伤者进行言语上安抚，

“没事的，马上就能出来了，你不要乱动，马上就好了……”事后，家人回忆起劝慰的一幕。“本来打算用木梯抬出来，但又担心伤到伤口，加剧伤情，只能作罢。”

### 疑收衣服不慎坠楼 庆幸捡回性命

一楼户主不在家，如何能最快速度将伤者送往医院？唯一的办法就是破拆防盗门。

户主虽不在家，但总不能贸然把门给砸了吧。伤者的家人比较心细，在破拆前，还特地给一楼户主打去电话，告知了现场的危急状况。

“我人在外地，别管那么多了，救人要紧，你随便搞，只要把人救出后，再把门恢复原状就行了。”户主的通情达理，也让伤者家人吃了颗定心丸。

之后，在消防队员的协助下，开锁工作人员巧用机械，对该防盗门进行破坏性开锁。11时许，门最终被打开，伤者被第一时间抬上急救车，送往医院检查治疗。

据悉，伤者姓贾，40多岁。据其家人介绍，贾女士当日上午在阳台上收拾晾晒在外衣服时，不慎从未封闭的阳台处坠落，重重摔落在地。

记者在现场看到，阳台的室内晾衣架架上确实晒了几件衣服，“可能是站在凳子上，一时脚滑，没站稳，侧着身子摔下来了。”家人推测。

在营救结束后，伤者家人也按照约定，将受损的门锁更换完毕，“等户主回来后，我们肯定会登门感谢。”

记者从医院了解到，伤者有多处摔伤，需要留院治疗观察，暂无生命危险。

朱瑞峰 星级记者 张敏

一道圈起的围墙、一扇被反锁的防盗门，生命通道被堵。

门里，坠楼被困妇女痛苦呻吟；门外，施救人员千方百计进行营救。

昨日上午9时30分许，省城宣城路新艺苑12号楼4楼，一名女子不慎从阳台坠下，摔落至一楼院内，因院内住户身在外地，其通过电话指导，“救人要紧，就别管门了”。防盗门被破拆，女子终成功获救。

“我被人追债了，对方威胁我，我也是没辙了。”昨日清晨6时20分许，56岁的徐吉云安顿好妻儿后，独自来到同在小区的五弟家中，道出心中的委屈。

徐吉云说出顾虑后，折回家中。不久，其家人陆续接到电话，徐吉云从16楼家中坠下，身受重伤，后不治身亡，撇下一对生活无法自理的妻儿。

# 他清晨跳下16楼身亡 是何苦？

## 家人悲恸：一对患病母子可咋办

### 顶梁柱清晨从16楼家中坠亡

事发滨湖新区滨湖和园16号楼，记者赶到事发现场时，刑警正在勘察现场，将坠亡地点锁定在16楼朝南阳台。

徐吉云一家三口住在此处，谈及这个家庭变故，徐吉云的家人悲恸欲绝，“他是走了，这对妻儿连生活都无法自理，怎么办？”

死者的二弟徐吉忠说，他的妻儿都患有精神障碍，儿子才16岁。一家生活开支仅靠丈夫一人担负——偶尔会出去打个散工，干泥瓦匠。

老宅拆迁，这家人分得两套房，徐吉云一家人则搬到这里，为了确保生活来源，另一套住房被卖给他人。

清晨6时40分许，妻儿还在熟睡之际，徐吉云则从家中阳台坠下，面部朝上摔落在地，不治身亡。

### 生前曾吐露，被迫债“无路可走”

“前一晚，一家人还吃了团圆饭，他也没啥反常。”据家人说，坠亡当日清晨，徐吉云一个人来到同在小区的五弟家，神情落寞，开门见山吐露自己的难言之隐。

“我这几天被人追债了，对方说会带刀来，要拿我一只胳膊。”徐吉云越说越害怕，干脆沉默不语。

五弟得知后，好心安慰他，债务的事情一家人再想办法。

徐吉云一脸愁容回到住处，没多久，便从自家阳台坠楼身亡。

“他是被逼得走投无路了。”家人推测，怒而报案。

经警方勘察，死者身上除多处骨折受伤外，并无其他伤痕，符合高空坠落事件。同时，民警根据家人提供的死者生前疑遭威胁一事，也展开走访调查。

### 他走上绝路，妻儿的路会在何方？

徐吉云究竟借了多少钱，为何借钱？家人各持不同看法。

徐吉云的四弟曾知晓这笔债务数额，“2011年下半年，他找人借了15000块钱，打了欠条。”

但利滚利，一年多后，这笔债务本息已高达8万多元。“他也尝试还了部分本金，但利息太吓人，一时没办法。”

近期，徐吉云至少有5次向家人抱怨，自己常遭追债，“连防盗门门锁都被他人撬了”。

家人说，“可能是生活困难，才被迫借钱。”但邻居在多次目睹讨债人的凶狠后，推测徐吉云有可能背着家人贪恋赌博，输钱后才借了高利贷。

在处理善后事宜时，家人又意外发现房产证去向不明。

面对朝夕相处的丈夫骤然离世，连话都说不清楚的妻儿也不懂得悲伤，守在家中，相依偎目光呆滞地盯着阳台看。这个家的破落和杂乱无章让人坐立不安，突失顶梁柱，妻儿今后的生活路会在何方？

星级记者 张敏

# 芜湖农妇6年还清丈夫生前70万欠款

“本金我还上，利息没给还请您谅解。”近日，芜湖市弋江区湾港街道村民王二玲终于还上了最后一笔欠款，6年来，她默默承受着精神与身体的双重压力，以“蚂蚁搬家”方式，还清了丈夫生前所欠下的70万元巨债。

王二玲是湾港街道九龙村农民，一直在家务农，丈夫王友群在外做一些建材生意。没料想一场突然的变故，让这个家庭陷入困境。

2007年9月的一天，早年遭遇车祸落下

后遗症的王友群突感不适，次日清晨，王二玲发现丈夫没有了呼吸，几经抢救却于事无补。事后经确诊系心血管瘤突然破裂所致。丈夫的离世，一时间让王二玲无法承受：家里失去了经济支柱，照顾老人、孩子的重担压在了她的肩上。然而就在她擦干眼泪重新面对生活时，坏消息却再次袭来：受投资无法收回等原因影响，丈夫生前欠下了70多万元债务！

面对涌上门的债主，王二玲做出了令人

难以置信的承诺：请放心，王友群欠下的债，我一分不少偿还，5年内肯定会还清！她一边与债务人逐一核实债务，一边与丈夫生前的生意伙伴办理退股等手续。一句承诺看似轻松，但实际上要承受的压力，对一个普通的农妇来说，何其艰难。

尽管对建材生意一无所知，但是为了尽快还清债务，王二玲还是决定继承丈夫的生意，慢慢学会经营。由于婆婆年迈体弱多病，女儿读书需要营养，几年来，她省吃俭用，将

节省下的生活开支，给孩子补营养、补贴婆婆生活或治病。每当有人建议她趁年轻改嫁时，她微笑着说：“婆婆岁数大了，我不能丢下他们不管。”

她的大义和诚信，影响与感动着每一位生意伙伴。渐渐地，王二玲的生意逐渐走上正轨，她开始努力分批偿还债务。在近6年的时间里，王二玲每天早出晚归，亲自四处忙着跑业务，终于兑现了当初的诺言。

叶勇 记者 张火旺